
 
                                                                                                                                                                                                                                     

 

 
 

 

ПАМЯТКА ТУРИСТУ в ІЗРАЇЛЬ 
 

ДМ – тур сервіс  дякує Вам за довіру і бажає хорошого відпочинку! Щоб уникнути  проблем і 
недоразумінь під час поїздки просимо Вас уважно ознайомитись з наданою нижче 

інформацією. 
 
Документи для поїздки 
 
Для поїздки в Ізраїль Вам знадобиться туристичний пакет документів, який складається з 
авіаквитків, ваучера/документів  на проживання, страхового полісу, а також закордонного 
паспорта. Термін дії закордонного паспорта повинен бути не менше 6 месяців з дня повернення з 
країни. Якщо з Вами їде дитина, Вам знадобитьсядоручення на дитину і його свідоцтво про 
народження. Будь ласка, перевіряйте наявність і коректність всіх документів заздалегідь! Якщо 
ви плануєте брати на прокат авто, Вам також знадобиться водійське освідчення міжнародного зразка.  
 

ВАЖЛИВО: Для виїзду за кордон дітей до 18 років без супроводу батьків, необхідно мати 
нотаріально завірений дозвіл від батьків на поїздку і свідоцтво про народження дитини. У разі 
подорожі з одним із батьків – необхідно мати з собою нотаріально завірений дозвіл від батька/мати 
на поїздку і свідоцтво про народження дитини 
 

 

Віза в Ізраїль 
З 09.02.2011 вступив в силу договір про безвізовий режим між Ізраїлем і Украіною. Громадяни 
України, які їдуть в Ізраїль з гостьовою, туристичною метою, на лікування або по бізнесу не повинні 
звертатися в Посольство Ізраїля в Україні для отримання візи. Безвізовий режим не являється 
гарантією вїзду в Ізраїль, так як остаточне рішення про це приймають прикодонні служби  Ізраїлю.  
Кожен громадянин України для того, щоб вїхати в Ізраїль повинні будуть довести правдивість свого 
візиту в країну.   
 
Звертаємо Вашу увагу! 
- Громадяни України, яким коли небудь було відказано у вїзді в Ізраїль в Посольстві Ізраїля в Україні 
і/або на кордоні Ізраїлю для того, шоб виїхати в країну, повинні будуть особисто подати прохання в 
Посольство Ізраїлю в Україні.  
- Громадяни України, які буди депортовані з Ізраїлю, не зможуть вїхати в країну протягом 10 років. 
 - Громадяни України які раніше відвідували Ізраїль і порушили візовий режим (залишались в Ізраїлі 
після закінчення дії візи) не зможуть вїхати в Ізраїль після відміни візового режиму. Такі громадяни 
повинні особисто подати прохання на виїзд в крїну в Посольство Ізраїлю в Україні. 
 - Громадяни України, які раніше законно працювали в Ізраїлі і вчасно виїхали по закінченню візи 
(тип візи В1) не зможуть вїхати в країну протягом року після дати виїзду з Ізраїля. 
 

Недивлячись на договір про безвізовий режим між двома країнами, всі громадяни України, мета 
візиту яких є робота  (тип візи В1), навчання (тип візи А2) і інші тип візи, окрім візи В2, повинні 
звертатися в Посольство Ізраїля в Україні для отримання візи. 
 
 

В аеропорту   
 

В авіаквитку, який Ви отримали разом з пакетом документів для Вашої поїздки, вказані аеропорт і час 
вильоту.  Просимо Вас прибути в аеропорт не менше ніж за 2 години до вильоту. Якщо Ви не 
прибули в аеропорт вчасно і врезультаті запізнилися на літак, компанія залишає за собою право на 



 
                                                                                                                                                                                                                                     

 

штрафні санкції згідно туристичного договору. З собою необхідно мати весь пакет документів, і 
предявити йогоза вимогою служб таможнього і паспортного контролю.   
Номер рейсу, дата/час вильоту/прильоту і термінал вильоту вказані у ваших електронних 
авіаквитках. Авіаквитки необхідно зберігати до кінця поїздки. За затриму авіарейсу через погодні 
умови, технічні причини та форс-мажорні обставини, команія-туроператор відповідальності не несе! 
Авіаперевізник залишає за собою право змінювати час вильоту рейсів, тому наполегливо 
рекомендуємо Вам перевіряти його завчасно на онлайн-таблі на сайті аеропорту або звязавшись з 
вамим агентом.  Згідно дійсного Законодваства України без письмового декларування дозволений вивіз 
готівкової валюти в розмірі до 10 000 євро (або еквіалент цієї суми в іншій іноземній валюті) на 
кожного туриста. Всі цінні придмети (золоті прикраси, апаратура, дорогоцінності), які належать 
туристу варто задекларувати під час вильоту.  
 

Багаж 
 

Норма дозволеного багажу на туриста вказана у Вашому авіаквитку. На стійці реєтрації Ви здаєте 
багаж, отримуєте посадковий талон з вказаним номером місця в літаку і проходите прикордонний 
контроль. Рекомендуємо перевозити фото- і відеотехніку, ноутбуки і т.п в ручній поклажі для 
попередження пошкоджень при погрузці багажу в літак. Рідину, гелі і аерозолі, відносяться до 
небезпечних, дозволено перевозити на борту повітряного судна в ємкостях вмістимістю не більше 
100 мл (або  еквівалентною  в інших одиницях вимірювання обєму). Рідини, прдбані вприобретенные 
в Duty Free в аеропорту або на борту повітряного судна, повинні мати підтвердження покупки в Duty 
Free і бути запакованими в надійно запечатаний пластиковий пакет, що забезпечує ідентифікацію 
доступу до вмісту пакету протягом польоту. 
 
В аеропорту м.Тель-Авів  
 

Після прибуття в Ізраїль в аеропорт Бен-Гуріон необхідно пройти паспортний і митний контроль і 
пройти до виходу з аеропорту, де вас зустріне російськомовний представник приймаючої сторони з 
табличкою (вказана в ваучері) . Разом з ним ви йдете до автомобіля для подальшого трансферу в 
готель і поселення. 
Check-in (час заїзду) у готелях – 13:00-16:00 
Check-out (час, коли необхідно звільнити номер) – 10:00 – 12:00 
 
Усі представники, які супроводжують і гіди приймаючої сторони – співробітники високої кваліфікації, 
які вільно розмовляють російською. Супроводжуючі групи мають право змінювати маршрут і 
розклад поїздки, якщо обставини перешкоджають виконанню стандартної програми, з попереднім 
попередженням туристів. Для всіх туристів обов'язково проводиться інформаційна зустріч з 
представниками приймаючої компанії, під час якої туристам надається вичерпна інформація про 
перебування в країні, екскурсії та їхню вартість. Остерігайтеся випадкових людей, які пропонують 
платити за будь-які послуги. У разі виникнення претензій щодо розміщення або програми туру 
рекомендується повідомляти представників приймаючої компанії відразу ж, оскільки більшу їх 
частину можна дозволити на місці. 
 
Страховий випадок 
 
Детальна інформація про умови страхування та правила поведінки при виникненні страхового 
випадку вказана у Вашому страховому полісі. Обов'язково ознайомтеся з умовами страхової угоди 
перед поїздкою. Якщо під час Вашого відпочинку з Вами стався страховий випадок, необхідно 
обов'язково повідомити представника приймаючої компанії, а також зв'язатися з представництвом 
страхової компанії за телефонами, зазначеними у Вашому страховому полісі, та повідомити Ваше 
місцезнаходження та номер страхового поліса для отримання подальшої допомоги. 
 

У цьому випадку всі питання щодо оплати Вашого медичного обслуговування страхова компанія 
візьме на себе. Якщо Ви самостійно звернулися до лікаря, обов'язково повідомте йому, що Ви 
застраховані та попросите правильно оформити рахунки для подальшого відшкодування витрат, і не 
забудьте повідомити страхову компанію до виїзду з країни. 
 



 
                                                                                                                                                                                                                                     

 

Непередбачені ситуації 
 

У разі виникнення непередбачених ситуацій, пов'язаних із затриманням місцевими правоохоронними 
органами, погрозами з боку інших осіб, дорожньо-транспортними пригодами тощо, слід негайно 
повідомити про це посольство або консульську установу України на території Ізраїлі, а також 
представника приймаючої компанії . Не слід пояснюватися з представниками місцевих 
правоохоронних органів, а також підписувати будь-які протоколи та інші документи іноземною 
мовою у відсутності співробітників консульської установи України в країні перебування, оскільки 
такі свідчення щодо законодавства низки країн можуть бути покладен  і в основу звинувачення у 
скоєнні злочину. 
 

Важливі контакти 
 
Посольство України в Ізраїлі: 
50Yirmiyahu St, Tel-Aviv 
Тел.: +972 3 604 02 42 312 441 54 99 
E-mail: emb_il@mfa.gov.ua 
 
Поліція («Миштара») – 100; www.police.gov.il  
«Швидка допомога » («Маген Давид Адом») – 101; www.mda.gov.il  
Пожежна частина («Макабей Эш») – 102; www.102.co.il 
 

Корисні поради  
– Час. Влітку-Київський, взимку-випереджає на 1 годину. 

– Валюта. Національна грошова одиниця – новий ізраїльський шекель. Множина на івриті - шкалім. 

Шекель дорівнює 100 агорот. У обігу ходять банкноти номіналом 20, 50, 100 і 200 шекелів, а також 

монети - в 1, 5, 10 шекель, 10 і 50 агорот. Орієнтовний курс1$ = 3.4 шекеля. Ввезення до країни 

місцевої та іноземної валюти необмежене. Обмін валюти проводитися у банках та обмінних пунктах, 

у багатьох готелях та на пошті. Шекелі можна обміняти на іноземну валюту у банках аеропорту у 

кількості трохи більше $500 чи його еквівалента у іншій валюті. Шекелі, що перевищують зазначену 

суму, що залишилися у туриста після відвідування Ізраїлю (не більше $5000), можна обміняти при 

поданні квитанції банку, що підтверджує їх отримання шляхом обміну іноземної валюти. 
 

Більшість банків відкрито з неділі по четвер з 8.30 до 12.00 та у неділю, вівторок, четвер з 16.00 до 

18.00. Напередодні основних єврейських свят банки працюють із 8.30 до 12.00. Туристи, які придбали 

за валюту товари вартістю понад 50 доларів у магазинах, рекомендованих Міністерством туризму, 

мають право на отримання менш ніж 5% знижки з продажної ціни та на повернення податку на 

додану вартість при виїзді з країни. Ці магазини позначені червоним написом tax.V.A.T. refund на фоні 

чорної сумки. Ця умова не поширюється на тютюнові вироби, електроприлади, фотоапарати та інше 

приладдя. Щоб повернути податок, треба мати при собі квитанцію магазину, що підтверджує оплату 

ПДВ. Цю квитанцію та придбані товари слід помістити у прозорий пакет та запечатати печаткою 

магазину. Після прибуття до аеропорту ім. Бен-Гуріона або порт Хайфи слід звернутися до 

представництва банку "Леумі", яке знаходиться в залі для тих, хто від'їжджає. Пакет розкриють та 

повернуть податок у доларах США з вирахуванням комісійних. 

 

Мова. Іврит, арабська. Також використовуються: англійська, французька, ідиш, російська, німецька, 
іспанська. 

Релігія. 76.5% євреї, 16% мусульмани, 2% християни, 1.5% друзи, 4% не мають релігійної 
ідентифікації. 

Громадський транспорт. Залізничне сполучення складається з чотирьох основних маршрутів: 
приморський, південний, південно-східний та північно-східний. Квиток купується не так на поїзд, як 
від пункту до пункту. При цьому можна довільно пересідати з поїзда на поїзд у рамках оплаченого 
спрямування. 

mailto:emb_il@mfa.gov.ua
http://www.102.co.il/


 
                                                                                                                                                                                                                                     

 

Єдина лінія метро знаходиться в місті Хайфа і складається з 6 станцій. Автобуси – найпопулярніший 

вид громадського транспорту в Ізраїлі. Ціни на всіх автобусних лініях доступні, автобуси ходять часто 

та регулярно. Квитки купуються безпосередньо у водія. Автобуси не ходять по суботах та у дні 

єврейських свят. Маршрутне таксі («Шерут») діє тільки на особливо завантажених лініях і може 

виконувати не весь маршрут відповідного рейсу автобуса. Маршрутні таксі ходять щодня, з 7-8 

години ранку і до пізньої ночі. Маршрутні таксі ходять у суботу, але значно рідше. Вартість проїзду в 

маршрутному таксі нижче, ніж автобусом, а швидкість руху містом вище. Однак вартості встановлені 

так, що проїзні квитки для автобуса виявляються вигіднішими. Тому якщо необхідно здійснити до 10 

поїздок, має сенс використовувати маршрутки, інакше вигідніше купити проїзний автобус на 11 

поїздок. 

Таксі - існують місцеві та міжміські таксі. Відмінною особливістю таксі є те, що воно працює 

щосуботи. Вартість поїздки всередині міста визначається за лічильником. Вартість таксі відносно 

висока. Передбачаються три різні тарифи: (0) - додатковий тариф, що стягується при замовленні за 

телефоном; (1) – звичайний тариф; (2) - звичайний тариф плюс 25% надбавка за обслуговування у 

нічний час (з 21.00 до 5.30), у суботу та свята. 

Магазини.  Більшість магазинів відкрито з неділі по четвер з 9:00 до 19:00. Великі торгові центри 

будня відкриті з 8.00 до 22.00. Торгові центри, не призначені виключно для релігійного населення, 

відкриті щосуботи, а решта відкриваються тільки наприкінці суботнього або святкового дня. 

Ресторани та кафе, що не подають кошерну їжу, відкриті в основному і по п'ятницях-суботах. 

Магазини, що належать мусульманам, зазвичай закриті по п'ятницях, у день відпочинку мусульман, а 

магазини християн не працюють у неділю. 

Одяг. У період з квітня по жовтень, спекотну та суху пору року, достатньо взяти з собою легкий 

літній одяг, для вечора та гір знадобиться теплий светр. Для екскурсій потрібне зручне взуття. 

У період з листопада до березня, коли погода дощова і прохолодна, необхідно пальто, плащ або 

куртка. 

Пізньої осені та навесні погода швидко змінюється, тому треба одягатися так, щоб можна було 

швидко адаптуватися до погодних умов. Сукні з декольте в Ізраїлі не ухвалені. 

Для відвідування державних чи релігійних структур необхідно одягатися скромно та у закритий 

одяг. Жінки повинні бути в головній хустці та із закритими плечима та руками. Особливо це 

акутально для жінок і означає, що необхідно покрити волосся, носити довгі сукні із закритими 

рукавами. Купальний костюм слід взяти із собою навіть узимку для купання в Ейлаті та на Мертвому 

морі. 

Чайові. Стандартна сума чайових – близько 10% від вартості замовлення. Обов'язкові чайові носію - 

1$. 

Електрика. Напруга електричної мережі 220 V, частота 50 Нz. У більшості розеток три контактні 

входи, але вони підходять і для європейських електроприладів. 

Міжнародний код країни + 972. 

 

 

З повагою, ДМ – Тур сервіс  ! 


